AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU
3a 2024 pik

0600000 VYupaBiiHHS T'yMaHITapHOTO PO3BUTKY BHKOHaBYOro KoMitery I'ipcbkoi ciibebkoi paau bopucninbeskoro paitony KuiBcskoi 06i1.
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )

0610000 VYupapiiHHS T'yMaHITapHOTO PO3BUTKY BHKOHaBYOro KoMmitery I'ipcbkoi ciibebkoi paau bopucninbeskoro paitony KuiBcskoi 0611
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)

0611070 0960 HananHs mo3amkiibHOT OCBITH 3aKJIalaMH MO3AIIKIIFHOT OCBITH, 3aX0IH 13 MO3AIIKIIFHOT pOOOTH 3 AITHMU
(KITIKBK J1B(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHsI O0JUKETHOT POrpaMu)

3aBnaHHs OOKETHOI MPOTpaMu

Ne 3
ABIIAHHSI
3/n ot
1 3abe3nednTH piBHI MOMIIMBOCTI JiBYaTaM Ta XJIOMIIM Y cepi OTpUMaHHS MMO3alIKIIbHOT OCBITH

PesynpraTHBHI TOKa3HUKH OFOKETHOI IPOTpaMH

Ionepenniii pix 3BiTHHH piK
3aTBepAKEHO . 3aTBepAKEHO .
. Innexc CIIBB1THOMICHHA . Innexc CIIBB1JHOMICHHA
No Onuuuus | Macnoprom G10/KETHOT Bukonano . [acmopToM OI0IKETHOT Bukonano .
HOKa3HMKM N TIOKa3HHUKIB TIOKa3HHUKIB
3/n BUMipY TporpamMu TporpamMmu
3aranpHUi | cremianbHuil [ 3araneHuil | cremianbHuil | 3araneHuil | cremianbHuil | 3araneHui | cremianbHuil [ 3araneHuil | cremianbHuil [ 3araneHuil | crerianbHUiE
doux doux doux doux doux doux doux doux doux douxn douxn douxn
3abe3ne4ynTy piBHI MOXKIMBOCTI AiBYaTaM Ta XJONIAM Yy chepi OTpUMaHHS MO3AIIKIIBHOI OCBITH
EdexruBnocti
1 cepe/Hi BUTpaTH Ha | 3aXiz 3 no3amkinbHoi poGoTn | IpH. 175 878,60 0,00 147 104,00 0,00 0,84 0,00 191 839,43 0,00 188 789,80 0,00 0,98 0,00
Po3paxyHok 0CHOBHUX apaMeTpiB OLIHKHU
a) pPO3paxyHOK CEPEeAHBOTO IHJECKCY MOKAa3HUKIB €()eKTHBHOCTI
I(e) = (0,98) / 1 * 100 = 98,41 98,41
0) pO3paxyHOK CepPEeIHBOTO IHACKCY MOKA3HHUKIB SIKOCTI
I(1x) = () / 0 * 100 = 0,00 0,00

B) MOPIBHAHHS PE3yJIbTATUBHOCTI OIO/KETHOI IPOTpaMy 13 MOKa3HUKaMH ITOTIEPEIHIX MepioiB

I(1) = (0,84) /1 * 100 = 83,64 = 98,41 / 83,64 = 1,1766 = >= 1 = 25 Ganis 25,00




BusnaveHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

Kinnesuii po3paxyHoK 3arajgbHOI €(peKTHBHOCTI OF0KETHOI IPOTPaMH CKIIATAETRC 13 3arallbHOI CyMH OaiB 3a KO)KHAM ITapaMeTpOM OITIHKH:

E= I(ed) + I(sx) + I(1) = 98,41 + 0,00 + 25,00 = 123,41

BignosigHo 1n.3.2. MeToauku 31iCHEHHS MOPIBHAIBHOTO aHANI3Y €(EKTHBHOCTI OFOKETHUX IPOTpaM, sIKi BAKOHYIOTBCS PO3MOPSTHUKAMH KOIITIB MICIIEBUX OIOKETIB, VIS OFOKETHUX IPOTpaM,
SIKI HE MICTSITh TPYIH Pe3yJbTaTHBHUX IOKa3HHUKIB €)EKTUBHOCTI 200 SIKOCTI, Ta OIOJPKETHUX MPOTpaM, JUIs SIKUX HEMA€ TAaHUX 3a MOMEepeHi OI0KEeTHI Mepio/iH, 3arajibHa IIKaia aHalizy
e(peKTUBHOCTI OI0/PKETHOI NpOrpaMy IOBUHHA KOPUTYBATHCh. BiICYyTHICTD JaHUX Ui PO3paxyHKy 3MEHIIYE BiJIOBIIHE 3HAUSHHS KU e()eKTUBHOCTI porpamu Ha 100

[Tpu nopiBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAUEHHS 31 IITKAIOI0 OI[iHKK €(peKTUBHOCTI OI0KETHIX IPOTPaM MOKEMO 3pOOUTH BUCHOBOK, IO JaHA IIPOrpaMa Ma€ BUCOKY e(eKTHBHICTh

HavyanepHuk ynpasJiiHHA Omsra [INTAXOTHIOK

(miammc)

T'onoBHUIi Oyxraarep Oxkcana [TTHYYK

(miarmc)




